S (K Sl 33+ 53+3¢6 3 seiudl

dslindll ac d > dadle ElewsSS 4Gl dasl o @

L

A Solamgll 3 Ly S i

Sb bws < gu.SJja.J S PAICININY | ) - NEA] v
SO o yoki 102 3usglt vV

iU g palghalt dulys (03 dusglt v

Ol Al 90 ddlaS Aoz yohai 104 gl v/

Bygedl Y gt duotys 105 gl vV

elbassair.net

e (Ko LY 1 33+,53+8s 3 ggiwdl



3+ ¢ 3 Goindl

)3+

ddall OlwdSlly 4ol cnilgadl aa

Balll A4S olus

(l))L,_I\ W:Vg

(l/m()l) Jdoll @]l V.

Jod el Al ‘3 X
e n=CJV m
(mol /l)‘:ljl“:ﬁs‘f{.” :C

Adally Abludl Wl § %

1 =—
M

(8) + duadl AaS -1
(g /mol) adsll 4Tl : M

ol Jslael AN 0

sdcozeaet| ARSI 45

- &
IM‘}_}SJ\J‘ *%°

(%) 8olasdl azys : L7 (g) Jsl=ll aiS: (g) aeall 3oLl 4liS: 72
Skl Jol=ll 281S :d (1) sl @z : V' (1)J3121|W:V
il of il 23LS A8 : JUL SLadl gils #
J—_F PV =nRT
Pea T(K)=0(C°)- 273 tu> 4allall 8yl Aoy ]

(g/1)1 @il ezl A2 O
e Lol w| S| O
()tif?ﬁ:mE =1kg/l):ni%:~

(mS)t-:-t J\i‘.bl&.}\ x> ! V
(pa) < JElL lass P

3
Pam™ | o Juli 5l el R
mol K ° '

(

R =38,31

\

e A8LS Adde %0

o (ol . e a®
olaill Aoy (gild *°

M M
d — g% — gx p :ﬁxloo
Mm’r 29 m'
. .l o ' .
C,V,=CV Lded! d8Me X (g).g Szl Jel=ll i€ 1m 7 Lo
C, V _ K (g )2 Al ldll als T m
c v nA nbB _ s
: — 4 yo 9Sulud
V=v-V, :dlall (Ul o> 4 N g T
3yl g bl ASHy duc gidl AdBLIN ABMe bl Al 48001 48Me %0
O-:Zﬂ" [Xf] Gzo'%:JK
(sz/mOZ)a-!“J)uJ‘ 3.3.9‘9.;” wLJJ‘ﬂ. k:gi%(m)a-;ﬂu| w@@}mb:K
L

(mol /m3).3 5,Ladl 18,5 X |

(s /m) desdl L8010
(m?) mre Al Leaomg 2lsdl quged aml dmbiva = S

oo dage Soldsai-2
AST ol 09 A wad dolimy SlasS Jelis e Byle (2 BuwsSY

AST 9l 9 AT LSt dimbimy GleasS Jelias (e Byle (2 5 LY

SasS Jelas I AST gl 9 AT CLudS| e jol8 lasS 3)8 (K 5o 10usS3L
SeasS Jelas M 8T ol 9 AT) wad e jold Slees 558 (S 52 2L
Lalaly wuSe pur I Lpe it azpe g o0 Sl AST) Jlanl aiaty GlasS Jelas (K5 Loy l-5uwusy

S (Ko 3y

2 33 +5 3+ 3 Geiwdl



S (Ko LY 33+,53+0 6 3 geiudl
o> Y9 oS doleasrSI Aslall GLLS (3,b-3

2 95919 (xS gue poliall aran Yol G3lgs -1

H' 28Lsl H cna 950! 853 O3lg39 HLO W 88LsL O (neusSY 8,3 O3lgs -2

Lol b9 ASIY Loy Cnicisaddl cnadolall pazy pgds @3 AST ol (9 ASTI d8Lsly clldg Limddl O3les -3
Bogaoll ilobitdl el Lo yds tcwyuil] altal

RAR{E( ¢ L ¥ ol BuusSI Adiaidl Aslall SAM{H ¢ L ¥ ol B Adiaidl Aslall
Cu** | Cu Cu = Cu*" + 26 (£,/17) I,+2¢ —>2I
Fe™/ Fe'? Fe’" +é=Fe’ Fe™" / Fe Fe =Fe”" +2¢
Agt/ Ag Ag' +é= Ag H"/H, 2H" +2¢ =H,
Br, | Br- Br, +2¢é =2Br" Cl,/CI~ 2C1 =Cl, +2¢
Au™" | Au Au’" +3é = Au H,0,/H0 HO,+2H " +2¢ 2H,0O
MnO, | Mn* MnO, +8H " +5¢é=Mn> 4H,0 0,/ H,0 2H,O —O,+4H " 4¢
S0 / SO? S,02 +2¢ = 2507 CO,/H,C,0, H,C,0, —2CO,+2H" 2é
SO, / S,07 280, +2H " +4¢=S,0; H,O 0,/H.0, HO,=0,+2H" 2%
ClI0™ / CI CIO” +2H" +2é6=Cl H,O BrO; / Br, 2BrO; +12H +10é= Br, 6H,O
MnO; | MnO, | MnO, +4H +3é=MnO, 2H,O (CFZO?‘ /Cr3+) CrO> +14H " +6e¢” =2Cr> +TH O
HIO/H, 2H;O+2¢é=H, 2H,0O Hg?" | Hg Hg>" +2¢ =2Hg
Na" / Na Na' +é = Na Sn*" | Sn* Sn*" 426 = Sn”
Br, | Br~ 2Br = Br, +2¢ (NO; /NO, ) NO; +2H" +¢é=NO, + H,0
Jeladl auds Jouo-4
o Jelasll oo aA +bB e +  dD
ozt Ul
x (mol) Jells 3ol LS (mol)
2oy Wl x =0 n,(A) n,(B) 0 0
2yl Ul x (1) n,(4)—ax n,(B)—bx cx dx
4Ll Ul X, n,(4)-—ax, n,(B)—bx, cx dx

&3 eMelanll IS Ju8 disle S cllgud gl Jelanll ga sl Jelazll v/

oebarll e LSl Azl CaBons W audall Aaid ga 1 X, SLl auasll V0

bl Jelasll My 3816kl auadll daid a1 X o @lach) auazll v/

1, (D) _1(B) 685 s Jelanll 2le wie cMelaill ares cudis | 13] 6 AoguSyin mikl 09Ss 1§ AeguSyiadl @il ¥V

% p

sdard ) CHLe=td) | ams-5

Lsbl S5l x> Ao 1S Al
mol | | ——smmol / | ml—2 5] g 0 > kg
| — 5w’ [— sm® | mg—" g

ml =cm’ ml =cm’ kg LN g
mol | 1—2 smol /m® | ml—" sm® | ug—2 >g¢

S (Ko LYl 3 33+ 53+ 36 3 geiwdl



Se (e Sl 33+ ,53+a¢s 3 Geiwdl
01 s waid

R AT BuuS| Jeladdl c¥alas aS|

(MnO, I Mn*),(CO,/ H,C,0,) Jasi &u(K* +MnO; ) poalipd) Slisie, Jsl=as(H,C,0,), HdluSH jans Jslons-1
(MnO, | Mn*),(Fe* | Fe*" ) Jaas @(K++Mn0;)ﬂq¢whpl =ilihia s Jgimg(Fezwsoj)ﬂqg‘?tﬁ' dadel Sl ps-2
(1,/17),(CIO™ 1 CI) Joa3 G (K™ + 1) possalisadl 352 00 by (CI07) Sl clo Joloma-3
(Cu** 1 Cu),(Ag" 1 Ag) JoaS &> (Ag () + N0y, ) tuaddl Sl Jglxay (Cu) poledl (0 Asiin-4
(Mg* / Mg),(H,0" / H,) JasS cogm (HLO',CL ) cnz 930! 598 ot Jslnas (Mg) pgaiiall o 4akad-S
BrO; | Br, , Br,/Br Jasi tus (BrO;) oleg ll 53,Lad Jslxag (Br) p ol 83,L4d Jelxa-6

02 o]
Sl ol iy 1S3 Jle Jedza (0 V7 =200ml 5l iie ez ) Fe dyux)l Goxun (om=25,2g la,lade ALS Capans
glal- BuwsSY ol Jelas Suzid C=175mol /1 Jsbl 01855 (Cu™ + 80} )

lda § W1l (ox/red) ool o) cale 13] duele Y 50usSH Wolas @ ¢lay¥s 8uwsSH o SO Laiaidl Aslall CasT-1
(Cu*" / Cu),(Fe* | Fe)\wa Jelazl
Tdeladdl 1id puadll Jous (ohdl-2
Yo T4 gSgiudl gy ddl iy Jeladl Ja-3
M (Cu)=63g/mol,M(Fe)=56g/mol : Jax; ‘el gaally Aadl guall e S S cous1-4

03y ] |
Jslza (o ¥V, =50ml qzx> g €, =12mmol/1 Js\) 6385 (1,C,0,), UuSo¥! jac> dsl=a (0 V) =50m] Lazx> g5
S cosdl (aes (0 889 39290 C, =16mmol/ 1 1l aj*gjs(gjc +Cr20§—)aq aguuligd! cilag,S SLS
3H,C,0, +Cr,07 +8H" =2Cr"" +6CO, +7TH,0 Al Aoslally Lol Jeladl 7 i

Jdeladh g S Ladl (ox / red) s Ll su>-1
Jeladl i suad Jous (ohii-2
el Jelailly (olac¥l auszll sus-3
Jeladl 4l wie LI CO, x> 92 -4

V., =241/ mol :dwladl bgyadl § Joll el Jaay

q

04y o]l

a9 C=0,15mol /1 Jsb! 05855 (H;O+Cl ) sl 558 (s> Jolxe Gm =810mg LaliS Al Al a9l ¥l (po dakad pods
(A7) SN 05l ¥ 5yle JSCaT9(H, ) oz 9yl Sl 5Le @il 1 (6350 leasS Jgoxs Suismy ¥ = 100mi

T LY BuwsST adlaa) dslall CasST @3 Jelasll fda § alsludl (ox/ red) olsbadl sus-1

Jelazdl ‘A...LEJ' Jgdq- f_g\idi-z

‘a\.'a' Jelazdl ui Lole vl Jeladdl sus @xmﬂx ‘énb.z\ﬂ ‘AHLE.IJ‘ dad WT-?)

M, =27g/mol :=ldaall Jeladl Gle wie (A7) I a50d¥ 5l94d Joll ASAN Aad uzgl-4

S (Ko LYl 4 33+ 53+ 36 3 geiwdl



gL;équLu%l n _ . 33+ 53+ ¢ 3 ggiwdl
:05 'y poid ]
SOl ST G (i ol psnz) (') ceanSIN S (H 1 ) iz 95l )9 20 (5,07 ) lippSodl )l 9d Jolass
S,105 (ay F2H " (1) =S5, +50,, +H 0, Adldl Aslall 389(50,)

ol 01553(2Na* +8,07 ) pseagsall SlignSssd Jolxa (s V] = 40ml Loz 25°¢ By, dzys iegtr =0 dlazlll § 73
ConSdl Bale A4S suzi @5 C, =5mol /1 Jsl! bj.tfﬂ(H++CZ‘)Cﬁ.-‘z-3)~‘+a-” 288 ae> Jelxa (0 ¥, =10ml o C, = 0,5mol /1
sl AV L yelas Jiasg Jelaall yelas £ LaT daslill

Jeladdl § sl (ox / red ) olsbad! miiiwlg ¢ Lyl 8uwsST Jelas sa Juolxdl Jelagdl o cadl -1
eMe ozl 48lanY Bolll 4eS sl -2

el Jelazll o(x ) olac¥ puadll miiiwl QA0 gsSeiw Slan¥ msll Ja -3
M (S)=32g/mol &l Leke Lple Jhamill counSIl 4GS il -4

:06 'y yoid |
Jole (o 1y = 150ml Lz 1 = 0Aalll § L cawaniy « pdy 3 Lawaiom,, = 0,68 LiliS Mg poapiall (uas (o Aalad ds L
L e ilindly dipme Adsylay Jelazll lia Liayli(f) dae wllazxd .06 Jelas Gu=d ) Joll oSS (H,0" + 1 )+ 558
JSAd) (9 ) (g ey
(H,0' 1 H,),(Mg* / Mg).m ol o ceele 13) Jeladl alas caST-1
Azl Jelatlly @lac¥ auadll slsg puaall Jous jomil-2
dearall W 55l paes Jel=l ) doll 1SN aian-3
V(H,)=0,6-m(Mg) + dony @l 56l paxe> o cusi-4
i | = SO sl 365 ol
oo S Jelad 4l (§ dsus>-5

[Mg2+]f Hlgdd ol 1SN -

m(Mg)f daall agpuall s -

M (Mg)=24g / mol,V,, =241/ mol <4 (Jax

Vi, (ml)

96

n(1")mmol /1 07 (s poid)
T 5940l 35l949.5,07 deuS ol 3led cy Jelasdl Aulys ol o
(K++I‘)‘ag+w\:§3+l\ 393 Jolzo (0 V] = 50mL 6ydd Laz>1 = 0 dasell § 7
Sl S0 9uS 9 ad Jol=a (o V, =50ml 8503 lax> 20 C, =0.1mol /1 6385
Jozme C, 07855 (2K +5,07 ) posselipd

(5,02 1802 ) (1,117 ) 2lebdl) Jaal Eus g layl- 5wsS Y Uolas aST1-1
Jeladd) auas Jour Jie-2

n, = f0)oe3d AT 5lsad 5ol 2uaS Slpdd Jiey Jalall oladl-3
dde> Oledl (Ao slaaeYL

Jelatd) ae Jomddl Caigo-

Jeladdl an Sous=ll Jeladdl-c

C,y Jobl ASAN daid miliwl-4 X lacY) suaill-»

S (e LY 5 33+ 53+ 36 3 geiwdl

5 f(min)



Se (e Sl 33 +,53+a¢ 3 geiwdl
:08 'y

YR QAO,,OSmoZM @(K++MHO;)‘°5-§A\:"5-.&]‘ C.:\.ii.il.aﬁ J}Lz.a e 0,03mol Lm)_té 8ol 4SS =0 o=l e E}d-l
V =100ml Jelatl il gz dom gae> laug §(H,C,0,) LILusY

(MnO; | Mn**),(CO, / C,H,0,) Jeladl § Us |l bl ol Lele ol Jelazh aolas aST-1

SAegSsiw il il o 3amig puatll Joda (oddl-2

[MnO;
2

il Sliaiapdl 5ylad 8ole 4aS Bpa S laig Aelazdl sl L}Q(I/p zlomz)\.q.p. Lalides Loyl I 5L Jeladd) daylat-11

C =0,25mol /1 xS g3(Fe? + 507 ) Sl spusdl waliaS) Jglxe daslss (MO, )

Aupzill A oyl JoSs59 1 eyl Jelatll L aibasle-1

(MnO;/Mr.a"”),,(Fe?’+ /Fez+)i'-.&-=' Saledl Jeladd 8 yalall Jelas ddolas uS1-2

[MnO;: =501, aMally Joas clidiapll 5ylgd 1Sy5 ol cudl-4

n CO, =0,15 | AL A3Mall di-3

MnO; | = f (1) lais ole saaly JWI Jousd! JoST-5
/(s) 0 30 60 90 120 150 210
Vi (ml) 5 4,8 3,8 3 2,4 2 1,2
[MnO;]

109 (ol
oykd ez dm =3,17g LS wledl (0 Ampdio 1 =0aaxt § Ly 25°8,1> 4o wic ol GleesS Joui 485> 4yl
3 Jrell Oledl ey (s Jgzetll fda glas Amlie W e € Jobl 03S,5(4g(, ) + N0y, ) 1add! ilis Jglme (ool =200m]

2 ozl 1 zieadl Jelaall Aslae s my, =1 (1) cpo3d) Aoy AUSCAILT Laall Al ol wal oo pm o) S
m,, (mg) Cu+2A4Ag" =Cu”" +2Ag
Aila] Hp Sdemill aie Lo — 1
Jeladll § caSyLadl (ox / red ) cpsliadl sus — 2
bl Jelanllo X o anasll dad gaine! @ Jeladll auard Youo (oddl — 3
Aaall ol Jel=l C Glan¥! Joll 3SA sl — 4
dmAg

ve e aayally Jassl Alaell § Jeladdl Aepu of o — 5
YR

[Cu2+] — %(C—[Ag“ﬂ) ) @T—G

Oled! IS4 t§534502|.q-)3 Lie Gl Jelagll t’uﬁi L] Lo o8 o-7
Bl Ll e A (S )
M(Ag)2108g/mol,M(Cu)=63g/mol L daa

364

10

S (Ko LYl 6 33+ 53+ 3¢ 3 geiwdl



Se (e Sy 33+ 53+8¢ 3 Geiudl
10 o poid |
(ag) = 2150y + Oy, ddolas gl Jeladd) ciws LSl ¢ oy cSawg 7 9,2l 0dase «.BLw(HZOZ)aq SuzmusSY UI-1
C S Joll 318,57 =200m] daze> GuzmaST el Gl Jolmal=0alazxll e Lyl

Jeladl lda 3 cnaSHladl (ox/ red ) (s liadl sus-1
Jeladdl s Jodo (oddl-2
iU lda Jal o abelll 8nlall Jeniwd don daxt JS wie Jeladdl gl § daall gumusY Ul 8ol 2SS Ayl I
dsbl 85853 (K 4 Mn0, ) powsliodl clisiand dglomas ikl salail Aasd S 39V, =10ml Lgluds plaal Ayl Lols dasls:
H(HZOZ)mmol I/eq peliwd] &}Ld r‘})m APy J}Lﬁ'—a @X> 654 K dxudg C'=0,3mol /1
L (0x / red ) ol Ll o Lele 8ylall Jelant dodaid! olall CasT1-1
(0,/H,0,),(MnO; | Mn*)
\ Auyzill A quyzmtll JoSs59 1 eyl Jelatll Lia asbasle-2
' yo9C" ANy Jeladdl lassll 3(H,0,) 8ok 4eS 48Me ungl-4
J n(H,0,)= f(#)add Llal) old! e Liba=s 5 Jlgud! 48Me Jloaiwly —TII
’ Obedl (e diad dus @ Jeladl Caimi (o) Bye-T]
\ Al e Lrasd w3 Jelanl) ezl Aoy uldl Cbyc-2
5,0 y colill ga Led « ST 5yl Aoy wie Galud! e dadl Jelanll Lyl o1-3
\ - Ydelad] Sledl pudadlly Jeladll caras (o (o S Aaddly sl

10 {(min)

2H,0,

:11 ‘*,:E“ |

ConSys el 1olS (o Jelza oV =30ml pz> § pouniadl Goxuns (polg puias 30°8,l > dxyo G977 = 0dbazelll i
Mgy, + 2H,0" ) —> Mg** (o) + Hypy + 2H,0,  3olall 339 glayl 5uusY ol Jelis Soumyd

Mg |= /() Okl e Lidiazms pguiialdl 83,Lad Joll 58 Al Hslas daslie,
Jlall JSadl 8 Jaald

Jeladl 9 C;glé.u.ﬂ(ox /red)ggtg\:d'_ﬂ So>-1

ity aell Jelailly olach) auaall muitwly (Jeladll auas Jous jouii-2
Jeaiadl el HolS (oo Jsl=e 18,5

Lily diesd counly Jeladdl caimi (o bye-3

t = 0dla=lll _u;(Mg%)_b\j.z S Aazel e il w4

Sdelatll Aeyu e @il ol Syl Jalgall (2 Le-5

M (Mg)=24g / mol ‘Jo=

[Mg2+]10_2mol /1

12y eaid ]

(Mg) poryad] (e @(H*+CZ‘)O§-?&)~‘-.‘-&-” 5o Jelas yehas dlys deadldl oo Sl b Al Jleed a3
Jok! 01855 Oz 9suel 5K (e Jalma (oo V= 40mi 0308 Laze> yduty § dedldl sl aung? = 0 dlazelll (3

pgiall Huas elg Jel=ll lia (515 aus9 @3C=5x10"mol /1

Ll | Me?" | poarall oyle 38,5 Gl Jlbyr wllaxt 3 Jaloell 180 (olid (o LiSGs 48U ol 5l Jleniul,
v, =251/ mol iU . Jl Jouzxdl § dgoe dws poetll

S (e LY 7 33+ 53+ 36 3 geiwdl



S (e LY 33+,53+3¢ 3 geiwdl

1(s) 0 60 120 180 240 300
[Mg2+](mmol/l) 0 6.3 9.9 12.0 13.5 14.2
v, (ml)

Jle Sedny ol oy Jelanll i Ja-i-1
Sy o La,SaT S8yl aan Jyemall 1ia dalie (Shy Ja-o
(Mg2+/ Mg):(H‘L /Hg) lea Jeladl lda § cpalsldl cpasliad) o Lale dela ¥ 8uws™ Aslas caST-1-2
29 O dell Jeladll sus> @8 Jeladl ausd) Wous JSC4-
9 aymtll bgys 3 ahlall Jokl qxxdl (V, )t 7, =V, 1, [ Mg™ |85Lealls oSG sllasll oo 9yl 5l o> o e
ponall el 585 | Mg™ |9 eladdl msll oz (V)
V=1 (1) obed) pay) 03 @abaad! Jouzdl JoST-a
= 0dalll wie (H')3)lg slaxsy dpezemdl deyudl ovenl-3
Lo dmmpall Ao AU Dl 148 (s (0 deladd] Jawgll 8yl domys adyy (ST dGLdl el iai-4
(x,) ALl paasll sz, * (H+)¢,1.?3,_%l 3ylgds claisl Ao puo alags
Jeladl Lile e @ a9yl e e iy ™ 1y, Jeladdl Cams ey a8l ™
3 5 uas a8y egill ALY @b pins alS ey 3. X Jelanll auas ¥ Jelaall O duegill 2501 5ylie umol-5
ﬂ(Mg2+):10,6mSm2 /mol,ﬂ(H*):BSmS.mz /moZ,ﬂ(CZ‘):7,6mS.m2 /mol ,M (Mg )=24g / mol :csldaall

13 ] |
e guiSgiw undng 1 = O dlacelll wic el Comy (vae> Jawy (3925° 8yl Apn § hold! Gl Jeladl clpad aals
Sle 9,SI S (e, = 50ml ez 20 C, = 0,06mol /1 Jsk! 838y5 H,C,0, HILusSY (aext Jolzxa ooV, = 50ml Loz
4SHLaL) oot Jaas  Jgmee C,dskl oS5 2K+ + Cr,0?  pguulisd

Veo, (ml) CO,/ H,C,0, . CrO:2/Cr*
Jatll 1 2llea Aslall o onteasmid! cpilslall (aST-1
e anadll miizwl @F Jelatdl auad Joun ldl-2

V :
H,C,0, = G (@) o) (-4

2 2 +)by
B Gl okl my (o LiSa3g Aan Aasykay 3slad! Hslas (¥ aylis-5
Jeladl e dmyliald labileazad (sl 4as a1 (S3I-|
{ =200s we Jeladdl gu) Ja-o
t =505 we Jelail] Lozl de pud) il
V,, =251/ mol :<ldass )y Jelatdl Cagms (pay ol @3 Chye-d

’
?
”,
”

1 f

O #

F

+

”

50 z(s)

S (Ko LYl 8 33+ 53+ 36 3 geiwdl



Se (e Sl 33+,53+0 ¢ 3 geiwudl
14 o o]
& 7 25°C 4l 3yly> Azps i (H,C,0, ) LIlusY 29 (Cr,0; ) logySedl 5l9-d o Gleassd! Jez=iddl 48 > dulyd
22 G =0,3mol /1 sl 65853(2K " +Cr,0; ) pousliod! wolo 9,80 dslxa (0 V] =100m] Laze> (nozma Jasy 31 = 0 daxll
C, dsll 038 5(H,C,0,) LdusSY (an> Jslxa (0 V, =100ml oz

sl @ edlelastl 58155 clpasd Aall 2 S 5 1SN 8 Al Asled! ol oy oy LiiiSls Ayl 2yl
Eoaldl GleesSI Jomall dodaidl g Loyl BuasT slae caST-1
Jelaxll anazd Yoo oddl-2
X, ke snadll dad @ axll Jelall sus>-3
Jebadl ae 1 JS2dN [ H,C,0, | 5| CrO7 | e JST 3315k (amill su>-4
nializes cpadsyay C) ded ua-5
1, Jeladll Camy (o) daid gl caemidl usl e Tolaiel-6

Ao Lud cowsl 2 gl e folazel @3y = ;_d[H;CzOJ Sl oSG Jelasl) dames) de ! 3yle o cya-1-7
[
dala e Cr lo 9,501 oyl g JSCAL dazen! de yudl il

Vi =24l /mol sl ex=ls (CF2072_/CF3+)3(C02/H2C204)L0-¢ Jeladdl § ol ldl olwsladl oldass

| Cr,O7 |.107 (mol /1) [Cr O;" .[H,C,0,](mmol /1)

2388 s Veo, (ml)

1- S

15 ' poid |

Jolxag Zn elssdll (uan oy Juoloddl Jeladl de gudl 4801 olid Ads Jleaswly 25°8,l > dys d9 7 =0dbaxlll wic mlus
(1) 38l Sl (pa

Jolza oV =100m] Laz> Somxs sty § Lasiaig i Bdio adad I Loty podig sbastll (am=0,13g Layud 4LS 50
AV aedl 5yleds 18,5 Ol e Lilhamigo(f) e odl AdBLIN 08 Ll ss (po3d) 59,00 C=8,5.102mol /1 Jod! o31S,5 gl LS
oyl

Zn" ) Zn , I, /1 |la UL‘.ULu.” U‘ Cale ‘.J‘ ol Jelazld t\.})‘— 5SS Uslall ‘._‘.Sl

> 72

S (S LY 9 33+,53+8s 3 ggiwdl




Se (e Sy 33+ 53+ 3 il
sl Jelanll sas Sy bl colS 13]G AasuSsin ikl Ja-2
AL ols Aasky Jemenll e daylie LuSey 13U-3
AU UL e dde Adaall guymtll JoSa59 0l @nyl-4
x Jelatll auas AN o(f) e gad! 48U Byl damgl-5
t =20min daxlll Wi Lpusl @f Jeladdl 4oy b,c-6
Aderd miliwly Jeladl caims (1) Bye-7
ol Byl Ay e 4ayLul Lyl Lgp_-»l 13]-8

o (s/m)

I

Jeladdl depw pas 8 S Ly eo yund -
gzl Oledl Gl Guds e LS Jte -
10 f(min) el 1da (9 4w gyull 48, =]l Jalgall 2Le-9

M Zn =65g/mol, A, =10,6ms.m> / mol, . 7, 7ms.m” | mol :<sldase

0,13

:16 0 wod|

moreld LBBL lid 33yl (e (Na' +OH ) agsall Jsleg HCOOCH,CH, SluasS 55 ot ookl Jeladll 485> oy

ol Ay Lela)

2590 3,1yl Ammys e AayLidl dAdell LBl esldaadl

A(OH ™ )=20ms.m* / mol,A(Na" ) =5,01ms.m* / mol, A( HCOO™ ) = 5,46ms.m | mol

HCOOCH,CH, $\sasS3 g1 ¢y ny = 2mmol 5Cy Jsb! 635,39V, = 200ml daz> 13340ll Jolma (10 Lassot =0 dazlll wic 3ans

V =V, =200ml Jeladdl moikl e piaig
HCOOCH,CH,, +OH",, = HCOO" , + CH,CH,0H,, :$ Jsol=l Joz=ill 7 daidl oLl Jelazll dlslas

Jelanl) auds A¥wy cpepll 39y 2ABLIN jehatt KA 3 cnmasoll il e Lliass Zewlio Zumay Jleazuly

G(ms) G(ms)

0,5

10 t(min)
(B - A

e Sedny ol ayun dioladl SleasSl Jelasll Ja-1
Seladl mll 2180 (e Aogudl 4slasSdl 51,891 ,S51-2
] +ZNH+) S oSSl § deladdl msdl 436 ol (-4

O
3._45\.& u.u‘.,_é EL:_J:- L:.LJBK;L*-P'
Cy A Lol 1S lg KAl coll o S dad v 2 IS e Iolasel-5

S (Ko Sl 10 33+ 53+ 3 Gl



94.& é.‘.ﬁ Sl Y

f=15min daz=ll e Jleladll miell Joll oSN cndslud) cppidl (o BMS1-6

- : A0 Kl oot dazlll wie Jelaall dazms) Aol 85lee o -7
K (Appy Ay ) Al

1 =15min dasxll e Lzl Jeloddl 4oy Laid sl -

17 4 oo

Slelipall 3 dad! loddl usl e w9 C,H,0, Aozl diis Snen Axily 4 Golll @uie Bilu Gouae Sro LY olgilsy

A el S

pgegsall S gyum Jelxe ae Jds¥ wlgiliy) Jeland 48l dlyudl 1 oyl e o,

dozx>(Na" +HO) psadguall dpuS oy dylns e Goim ydu § Jui¥) Slilisl ooV, =l Loz S0ud 1= 08azelll ic

LBl olidy mown 125°C 8yl > days e 0 Ao il AdBLN olid 5L Hliwe dud 903l C) dobl 038 597, = 200m!

ey dasd S 9 miell el

p(C,H0,)=0,90g / ml Jeo¥) &l g5l demeal dliSlg M (C,H,0,) =88g / mol <sldaall

.25°C 8yl poed) Ay e Ao, Lad) Adell il da L)

A(OH " )=20ms.m" / mol, 2(Na" ) =5,0ms.m* / mol, A CH,CO, ) = 4,1ms.m* | mol

A Al Aolally Ll spas gl Soledl LSl Joeidl 7 dais-1

C,H,0 — CH,CO;

4="8 2(!)

+HO" +C,H00,,

(aq) (ag)
bl 4Bl e A ggudl AlaSIl 1931 sus-1-1
e Sl h9e an Jeladll mizallo dye gl 4d3LI1 Hglaws ca,S-2-1

Jeladll anad Yoo toddl @ dslan¥! L) oyl 8ole A4S Cis-3-1

(7 degz) V=V, Jeladl Jawgll qoe> 5Liels-2

A A, Coow S AV =0daxll e el 48luaY e gl A8 5 85l u-1-2

(aq)

Byleally Joaif dlaselll wie Jelazll el 07(7) Aue gl 3L o puaah) Jous e slare¥l cp-2-2
(A =2 )

Jelaall puzs Jiey X (1) 2 0 (1) = | =2 —= |x(1) + 0,
\ J

Al o (1) ¥y x (1) selas 3 K8 ol Jias-3
O, 4l dcgdl 48U o JS 4aid du> Ll e lolaiel-1-3
O 4Ll
podgsall S 9yuun Jol=l G Jol) 1SAU1 iinwl-2-3
Aol Jeladl sus>-3-3
e Sabls of dxmie 4 ol 48 a4
Anguanf =0dasxll § Jeloll dameadl deyudl -
Apabacl anle § Jelonll doammll eyl -
Jeladdl § 55kl Sl Jaladl ,S30-5

S (S LY 11 33+ 53+0¢ 3 Geiwdl



e Sl 3Ll

BAC 2022 | 01 oy alall yyles Jolo BAC 2022

‘01 v ol

(o ¢l ans] Jeladdl ¥ slas LGS

(MnO; | Mn*),(CO, / H,C,0,) Jasi & (K +Mn0;)ﬂq‘=wb}+ﬂ Slidiay Jol=es(H,C,0,) Hdlus¥ (aa> Jyl=s-1

2(MnO, +8H" +5e¢” = Mn™* +4H,0)

5(H,C,0, =2C0O,+2H" +2¢
2MnO, +5H,C,0, +6H" =2Mn*" +10CO, +8H,0
(MnO_; /an+):(F€3+ /F€2+) ol W(K*JFMHO;)HQ‘AWU}J Slidie o J}hnj(FeZ++SOj)ﬂqétd| Ll ol 1S-2
(MnO; +8H" +5¢” = Mn* +4H,0)
S(Fet =Fe’ +é)
MnO; +5Fe*" +8H" = Mn*" +5Fe¢™ +4H,0
(1,/1°),(CIO" 1 CI") Jaa3 o (K + 1) pgasslisall 390 o Jolonay (CIO™) Jsbla slo Jglona-3
2(CIO" +2H" +¢é=CI + H,0)
21 =1, +2¢é
2CIO0” +21" +4H" =1,+2CI" +2H,0
(Cu2+ /Cu),(AgWAg)Jn-ﬂ W(Ag;qﬁNO;(ﬂq))zwﬂ Sl Jglea (Cu) pol=dl (o Aisin-4
Cu =Cu’" +2¢
2(Ag+ +é = Ag)
Cu +2A4Ag" =Cu™" +2Ag
(Mg* / Mg),(H,O" / H,) Joxi cus (H O, CI™ ) cnz syutaell 558 paard Jslmny (Mg) poasialll o dalad-5
Mg = Mg +2¢é
2H.O" +2é=H,+2H,0
Mg +2H.O" =Mg* + H, +2H,0
BrO, /Br, , Br,/Br Jaai tus (BrO; ) oleg il 85,Lad Jel=ag (Br—) a9l 8s,Lad Jglxa-6
2BrO; +12H +10é= Br, 6H,O
5(2Br~ = Br, + 2¢é)
2BrO; +10Br~ +12H = 6Br, 6H,0
BrO; +5Br  +6H =3Br, 3H,O

102 'y yoid]
el Y BuwsSY Wolas @ ol ¥ 5uwsSY (po S Adiaidl Aslall & lS-1
Cu”*+26=Cu
Fe=Fe™ +2¢
Cu” + Fe=Cu+ Fe™
m 23,2
H(FB)ZM: 5% =0,45mol Gatl 1 2zl o redii-2

n(Cu®)=C¥ =1,75.0,2=0,35mol

12 33 +53+3 ¢ 3 Ggiwdl



e (So Sl )3+ ,53+ag 3 Geiwdl

Uslall Cu”t + Fe = Cu + Fe*'
4dlaY! Ul 0.35 0.45 0 0
Ly Ul 0,35—x 0,45—x X X

Ll Ul 0,35—X e | 0,45—x | Xax | X max

= s az Wil Jelaie Lol o ydy anadl Jgas 0
0.45—x =0 x__ 0,45mol e delite 5 lail ok padtl Gz 00

max

{ojss—xmﬁ:o X 0.35mol

SAageSoin (i sl O3
(Cu™) 52 =l Jelallyx | =0,35mol @lacyl auadl o3l

4 Llus-4
M =(0,45-x,,.).56=(0,45-0,35).56 = 5,6¢ -t Jou> M (1

m(Fe)f =n,

m(Cu)f =n,.M = (xm ).63 — (0, 35).63 =22.05¢g

:03 p o]
Jeladll 9 (s Ladl (ox/ red) (pab Uil ooizes-1
Cr,0; +14H" +6e” =2Cr’* +7H,0O
H,C,0,=2C0O,+2H" +2e

(Cr0r1Cr),(CO, 1 H,C,0,) ‘L o Ladl o3

3 —4
n(H2C204)=C1.I/1=12-10 0,05=6.10 "mol e i) 1ia audd) Jous-2

n(Cr0; )=C,7,=16.107.0,05=8.10"mol

Uslall 3H,C,0,+Cr,0; +8H" =2Cr** +6CO, +TH,0O
sl Uil 6.10™ 8107 0 0 "
adlany! Al 610" —3x | 810°—x |t | o2x 6x t
AL Al 610" —3x __ [810*—x |+ | 2x_ | 6x | +
sl lelaid) ouoxs-3
610" —3x.__ =0 X 2.10 *mol
810 " —x__ =0 x . 810 "mol

H,C,0, sa a=ll Jelallox =210 *mol @EEY\ adadl o3l

puitl] Jous M e Jelanhl Aulp wic mlll CO, px>-4

V,(CO,)=n,V, =6x, V, =62.10"24=0,0288

04 *y yoid|
Baus| Adleay! Walall caS| Ld! Jda 9 sl (ox/red) laldd! auuses-1

Z(Al: AP +3é)

Sl Aoy 3(2H,0" +2¢ = H, +2H,0)
2A1+6H,0" =241 +3H, +6H,0
(H;O/H,),(AP" ] Al) e caasliad) o3

S (Ko Sl 13 33+,53+386 3 Geiwdl



giﬂ é.l.«a JLE.&UE‘

H(AZ):%:0,0BIHOZ el ands Joun-2
n(H;0)=CV =0,015mol
Uslall 2Al+6H,0" =2AI* +3H, +6H,0
461yl ALl 0,03 0,015 0 0 +
ey ALzl 0,03—2x | 0,015—-6x | oy 3x | T
sl Wil 0,03—2x__ [0,015—6x_ [2x_ [3x_ | +

0,015—6x,_ =0 X 0,0025mol < ]

H,0" sa axll Jelazllyx, =2,5.10"mol olac¥) szl o3
Jeladdl Gl wie [ AP | I pouk ¥ s)lgdd Joll ASAN dard slowsi-4

axll Jeladllox,  (alac¥ suaall dayd colus-3
10,03—2;(:%:0 X 0,015mol

A] = ”71“ _ 2’;;133 _ 2.0£)25 —0.05mol /I
:05 *p oo
Jelad ‘3‘ als | ] (ox /red)aLdem Liliwlg & Loyl 5uwsS! Jelds ga Joladl Jeladdl o LS -1
$,05 (o HOH ", +4€ =285 +3H,0,,
$,05 (o T H,0 =280, +2H" | +4¢
($:07 a0y S(5) )-(SOsa) 1 $:0% gy ) Lo OLasslit

EJLU &Lms a_iLa-u:- -2
n S,02 =CJV =0,50,04 0,02mol
n HO® =C,V,=5.0,01 0,05mol

ezl Jelatll o(x ) ) pdacY) audidd| midil SGAesSyin Sluiy mill o -3

Ualall S,0; () T2H () =86 +80,y,  +H 0
lazY Al 0,02 0,05 0 0 2952
4y all 0,02—x | 0,05-2x | X 25
15l Al 0,02—x, | 005-2x | x, | x, 295

azs Yol gl Jelate JS o1 (il puadl Joax M5 (e
0,02—x =0  x_0,020mol

~= =
0,05-2x,=0 x, 0,025mol

SZOf_(ﬂq) 3leds azll Jelaslly x,, =0,020m0l olac¥! ausdlly AaguSein ud msll (3
L) conSd) aiS » Ll

n(S) _m8), =m(S), =n(S), .M=x,M=0,02.32=0,64
A, r ) M= A M =108, 24 = 1,078
s Sl

S (Ko Sl 14 33+,53+386 3 Geiwdl



915 é.‘.ﬁ Sl

:06 'y o]
Mg = Mg*" + 2¢
2H.O" +2é=H, 2H,0O
Mg +2H,O" =Mg*> H, 2H,0O

Jelad) dolas-1

*a..LE.U‘ J_g..\.‘g- ¢ua3!-2

n Mg =00
M 24
n HO" =C,V =0,15C,
Mg +2H.O" =Mg® H,

adolall

48 au Al
! Ul

Oj025 0,15 Cﬂ ) ) 3)334

0,15C,~2x | + | y | 8,99

0,025— x

2Ll Wl

0,025-x | 0,15C,—2x | X X | 8,99

0,15C, —2x,, =0=> C, = o=

n(Mg)=0,025—x
H(Hz) =X

m(Mg)=0,025M —n(H,).M = m(Mg)=0,6

= n(Mg)=0,025—n(H,) =

‘“ﬁ' Y1 ﬁ..\.ﬁ.’i'." dod wlus -

Ol g ‘a._LE_"iﬂ Jj...L?- B)LES R Lo

=0,016mol

V(H,), 96.4.10°
V(H,), = fme = 7T T
”(HZ) =

Joell Jeladd C*L‘:.'L'LM -

axa Jelate H{OQ3|  n(Mg), =0,025-x,,, =0,025-0,016 = n(Mg), =0
; | J Moy Joll 3SA C, 7 liiwl —3

2Xpae  2%0,016 —C,=0,21 mol ] 1:518 axll Jelasll ga H70 o La;

015 015

V(Hy) =0,6—m(Mg) oi <lil-4

m(Mg)
M
V(H,)
V

M

0,025 n(H,)

24= m(Mg) 0,6 V(H,) V(H, 0,6 m(Mg)

Co _[H;O] o) sl
2

-

n(H;0)=0,15C, - 2x

~ = n(H:0)=0,15C, —2n(Mg* )
n(Mg**)=x 3 :

Cy—|H; O
2

Jeland) Bl e Me? 8a,ld #1Sy5 wluws-5
0.016

1 — =0,10mol /1
Vv, 0,15

0,15C,
0,15

H; 0| = 2|Mg*" | =|H;0|=C, 2Mg® Mg’

n X
fov,

| 5™

L oe dud w“

Jelazll 4,

15 33+ 33 +a ¢ 3 Geiwdl



915 é.‘.ﬁ Sl Y|

$,08,, +2e =2507;

4(aq)

21(_.::{;) = Iz(ﬂq) +2e”
2— — _ 7_
SZOS(H@) + 21(&'@) - IZ(H@) + 2SO4(H9')

nlI =CJV =010,05 0,005mol

n S0 =C,V,=0,05C,

e lad| auds Jod>-2

Jelazll dolase $:050) + 21 (2g) = g2 +2505(,9)
délanl .~ 0,05.C, 0,005 0 0
adlawl .~ 0,05.C,—x | 0,005-2x | X, 2x,,

Wile .7 0,05.C,—x, | 0,005-2x | X,k | 2x,

ozl | Jelail) soses-1-3
S sl 3yl azell Jelazld
X (ztlae ¥ p il Cread-o
puadl Jouzg old! I3 (10

n(I") , =1mmol o35 @31 85k a8 ¥ 5,02

8(aq)

rn([‘) =0,005—2x_
.q / —0,005-2x_ =0,001=>x_=0,002mol
n([)f —0.001mol

C, pS A doud »Lliliwl-4
Xpwx 0,002 Az s
0,05C, —x,, =0=C, === = =0,0dmol /1 Ol e Jelaia §,0; Ol L
i 0,05 0,05 “
:08 'y yod|

2.(MnO, +8H" +5¢ = Mn™ +4H,0)
Saleedl Jelad! dalas-1

5.(C,H,0, =2C0,+2H" +2¢)
2MnO, +5C,H,0, + 6H"* =2Mn** +10CO, +8H,0

0 9S o o3l ol 59 pidd| Jou-2
Uslall 2MnO, +5C,H,0, +6H" =2Mn"" +10CO, +8H,0
4l ¥l allxl 0,03 0,05 %% | ) 0 5585
4 dlany] all=ll 0,03—2x | 0,05-5x | 3% | 2x | 10x | 2
Ll L=l 0,03—2x_ | 0,05-5x | 3% |2x | 10x, | &<

0,03—2x =0 x. 0,015mol ,.; ,,
17 s Az Yol gl Jelaie JS ol oy puadd! Jous> IS
0,05-5x, =0 x_ 0,010mol il A >

SAegSsiw ud il 0,3l

e (S
S (Ko Sl 16 33+,53+386 3 Geiwdl



glﬁ- é.l.a dliw Y|

tdolJ) ddMall oyla -3
n MnO; =0,03—2
T R ) n CO, 0.03 n CO,
n €O, =1 MO, =0,03-2/— MnO, |

n CO, =10x=x Vr >V
| 10
- n CO, 1 0,15—n CO,
MnO; |=0,3— = |MnO, |= 0,5 MnO, 0,15 n CO,
0,5 0,5
{MHOJ]
n CO, =0,15
)
‘at}'j 2 L_GLE.'EJ‘ | 2 ‘EFL;Q.‘;-" -11
- & ‘ +.T a-’ - L - . A A A
Aolew N ( ISl e | gopmatl J |
(F€2+) Jol>

ol Jelaall 3 ulall felds adolas

(MnO; +8H " +5¢ = Mn®* +4H,0)
5.(Fe” =Fe” +¢)
MnO; +5Fe” +8H" = Mn™" +5Fe” +4H,0

(SnguS et ikl Lpd GgSug cMlelanll Lpd a5y Oglll Lpd pasn (&) dladsdl g 2381801 Cayyn5-2
Bylall Jelds auds J o>

Uslall MnO, +5Fe*” +8H" = Mn*" +5Fe” +4H,0
sl Al | | MrO, |V, 0 | o 5,4
sl dll> [MHQI ]Vp —X; X, | S5x, 5595

dxs 58Sl wie g ‘AHLE:J| Jed> I Qo[MnO;]E 50.V,, (;i d) Fi{
[xE = {MHOH.VP

MOV —x.—0 |
[ ! 4] P = CV = [MnO;].I{D: Cy MnO, C
C.VE —SJCE = () le — SE 5 SVp
i cv., .CV, P N e e
P P
:‘“jtﬂi Ja..t.zli ,!LoSi-B
{Mn();] & 20, 25? 50.V, 4y Ld! 3Ly Joudl LSS
v, 10.10
() 0 30 60 90 120 150 210
V, (ml) 6 48 38 3 2 4 2 12
| MnO, |mmol /I 300 240 190 150 120 100 60

e (Kho biw 17 )3+,53+ g 3 gyiull



L_!"" é.‘.ﬁ 3 Ll-ﬁ-uy‘

Sl Sl MOy | = (1) ladd Ol

[H 2Oz]n"mrfinol /1
50
30 t (min)
:09 'y yod|
(Al Olo ) 480 60 Cuyatlly Gyanwl 4 ¢ Jay daladl Jomidl Caipo—1
){91 nidgaidl cndalall LES (i sL_GLa.U| ‘3 (E" QUU.L‘(OJC/Fed) s L) doses — 2
Cuyy=Cuiyy +2 (Cw2+ /Cu) 5SS W Ll Uslall
Aglo +é=Ag, (g /4g) gl M Abiaidl Aslall
ny (Cu) _m 31 = 0,05 mol
M 63 Jelail| e..t.E.U Fou> L&d|—3
ny(Ag)=CV =0,2C
doslall Cu +2Ag" =Cu”t +2Ag
LS5l any! Ul 0,05 0,2C 0 0
a-:.‘JLE'L}/‘ U=l 0,, 05 —x O,2C—2x X 2xX
Ll AL 0,05-x | 0,2C-2x_ | x| 2x,

Oledly puazll Joga UM (o Lyt plae¥ audid] dad o Liiiul-

n(Ag), =2
" g)f o m(Ag)f m(Ag)f 5x864x107
3 m(Ag)f = 2x, = = x = = =(,02mol

hn(Ag)f: M 2M 2x108

M

bl Jeladll (pAg Lasll s)lsd 03] n(Cu), =0,05-x, =0,05-0,02=n(Cu), #0 =dl Jeladl| 7l

S (Kl LY

v

n

daill ol Jelol 1ob! 3 € ol —4
0,2C -2x_ :O:C:%x; :2x00’202:>C:0,,2 mol /1 ;18 a=ll Jelazll ga 4g " ol Lo
t dazelll (3 Jelad| deyw—5
_d
dt _ dx_ldn(dg) 1 dm, aa, L) 48Madly Ogslall e L
A dt 2 dt  2M, dt
(Ag)ZZx:x:n( g) Ag

2

18 33+, 3+ 3 Geiwdl



e (So 3Lyl )3 +53+0f 3 Geiwd
[ =0 La Ul ‘3 Bﬂé" § uwlus

m,, (mg)
= v(0)= : .dmAg ! [5'864_0\:1,6mm03/mm
oM, dt 2x108\ 12-0
/ | [C”2+]:%(C‘[A§+])5’i =L31-6
;"f, rn(Ag+) =0,2C —2x

< = n(A4g")=0,2C—2n(Cu™")
. hn(C’u%) = X Lo

1 )= 22C o | [ag ] =c 2]
864 sl S G |= C{zA - ]:""[C”’%}:%(C‘[qu) >
P Sl el ! Lol IS4 a8g3-7

0 (min)
10y pai]|

s e 1| cndolall LS Vol ey Yol @ Jeladd) 1ia ‘3* (AAS ;L«f‘u.U(ox /red)(& sLidl-1-1
HO,+2H"+26 =2H,0
H,O,=0,+2H " +2¢
(HZOZ/HZO)?(Oz/HZOz) Lea o) 3!

Jelad) auds Jouo -2
Jolall 2H202(aq) B 2HZO(E) +02(g)
5oyl Ul n, 5,99 0
Ly Ul n, —2x 599 X
@‘«J‘ ZLJLx.H HO —2xm 3)3‘9" xm

2.(MnO, +8H " +5¢ = Mn* +4H 0 )
5.(H,0,=0,+2H"+2¢) Syl Jeoland dodeid| Aalalf -1- 11
2MnO, +5H.,0, +6H "' =2Mn*" +50, +8H 0O

IS Jlast & pseild AT qupmid) JoSg5 9 !
ol 5 plall Lelax) aazl
: r r A>-3
(MHO_{)_ Jolms ﬁ&L’l_sL?_Jj_._
N slall 2MnO,; +5H,0,+6H " =2Mn*" +50, +8H 0O
4sluyyl alld) "o (MHO;) " (Hzoz) + 0 0 +
! PN A | ny MO, —2x, | n(H0,)-5x, + | x, | Sx,, |+

Vi sC' ¥y =il (3(H,0,) 85k dueS a8)e -
g ujai é 53¢l oLl S 48Me 7 e Y‘gi
SAegsSoiu il O9Ss 58181 ey puadll Jou> S (10

< M, (MnO;)— 2x,, =0 R 1, (MnO;) g (Hzoz) . (HZOZ) _ S.n, (MHO;) _5C'V,
1y (H,0,)~5x,,=0 2 5 2 2
n(H,0,)=20.n,(H,0,)=20. > C;'VE =50.C"V, St Al (A(H,0, ) 35k S 03

S (S LY 19 33+ 53+0¢ 3 Geiud



gl.ﬁ c_eg'l‘“‘ JL.?.-&U?‘
[, =10min sa=s Hledl a9 ‘éala.;‘ﬂ o casai Jeladl $old a3 o3l ga (Jeladll caas fpo3-1 —T11

v, :Vl %?&ML Jaad agzxal Busg (9 il Aewddly Jeladl auas gidn (£ Jelatl] deoxatl dc yud|-2
d/n —n(H O )
v _ldx 1 . ) d(”(Hzoz))
Y Vdt vV dt SV dt
—n(H,0
n(H,0,)=m, 53 == "o UEC)
—3 . i
Vv, (O)— : .5’6'5'10 = e mol / min [ dalac Lrad lus
5.0,2 10
ol ST 8yly> Amys i Sbadl ¢ dadl Jeladdl Loyl of-3
e ¥ Alezll Al Al Lo by Aas ¥ cMlelatall Aalan¥ solll ol -
.J:_La:dl a0y padin Wby Jeladl deyus 0 iy (S ole Bl Ay -
3 i YN |
(Mg>" / Mg).(H;0/ H,) & Mgy > Mg™ o) +2€
2H07 .y +2¢é > H,y \ +2H,0,
“"Lwﬁl Ll auds Jouo -2
dslall }\4"‘_55’(3)“'2[{OJr —)Mg (aq)+H2(g)+2H O(f)

4oyl ALl 0,041 0,03C 0 0 | 8L

4Jauy) Ul 0,041 — x 0,03C—-2x | x(2) | x(¢) | 8L

4Ll Al 0,041—x,, | 0,03C—2x_ | x_ . | X | 8L
Obedly puazll Jgam I e Luud elacYl audill deud 7 i

2+ .
H(Mg )f_xmax px8 2
< N N = X =| Mg ]f V,=x__ =5.10720,03=0,0015mol
n| Mg )f: M. L-VT

ame delasa(H0") 03] n(Mg), =0,041-x,, =0,041-0,0015=>n(Mg), #0  az=ll Jelsall

‘J :‘..\3.% 48 |3 "|C0€L"U.ul
0,03C —2x =0=C=mx _ 2XO0015 _n (q 07008 asll Jelatll ga HY OO Les

0,03 0,03

1),2 =1 0min J== uLuJ‘ YR 9 ‘:,JL&J\ doddl ol d..c‘.qu‘ &9.LJ ‘a‘))U\ ua‘).”}sb ‘L_GLG.J‘ Hﬁ)
=05 aaslll wic Mo S0 doomad! e ped! 7 Liiiul-4

S I T
| gl S -5

dslan] wSIAL -

Sl dzps -

(6,85 o by ¥ ST Lobidnal 80s) (el mhass -

S (Ko Sl 20 33+ 53+ 08 3 Geiwdl



QJ.L é.‘.& .}Ll-auy‘
012y pad|
(B85 5 ¢y A8T) 46l 300 (po AST Byaiel ¥ ¢ Jay Jelatll e Sedas al oy Jeladd! |da Ja-I-1
el olid ol bl 500 L all olid ciisg of La,S3 Sgpa | Ady Jomill 1da dalin (S Ja-c
Mg +2H " =Mg* +H, iz Uw ¥ 5,400 el W 8uwsSY Uslas caS]-i-2

‘ L_GLG.‘EJ‘ ﬁ...LES JQ.\:--n_*n

slall Mg +2H"'=Mg*" +H,
iy Ul 0,041 0,002 0 | 0
adlany! il 0,041-x | 0,002—2x | , |
doldl W=t | 0,041-x,, | 0,002-2x, | X, | X

m m

n(H+)=C-V=0,05x40=0,002moz

oMo el sl soll) oleS lus

m 1
Mg)=—=—=0,041mol
1(Mg)= 4y =55 = 0 041mo
* 0,041-x =0 ) , . i
(H+)3"” azll Jeladll < x, =0,00lmol  psad Jod> IMs e sazed) Jeladd| wuoses
0,002—2x =0
Ve, sz_VS_[Mg2+]:E Lall oSO 3l cns o | L& « "} s -
puadll Jou> IS (1
H(Hz):x , VH . VH , ,
—=>n(H,)=n(Mg™")= —*=nMg"" )= ——=[Mg""|=V, =[Mg™" V.V
{H(Mg2+):x n(H,)=n(Mg"") v n(Mg~) A (Mg~ | =V, =lMg™ |V, 1V,
Vy :f(z)(!h.m oss 39 (&sLud| Jorzxt! JLaS -2
0 60 120 1380 240 300
£(5)
| Mg |(mmol /1) 0 6.3 9.9 12.0 13.5 14.2
v, (ml) 0 6.3 9.9 12.0 13.5 142
(1 =0)alazxll ..L‘LG(H+).\ o claisy Aozt de yudl-3
VHE(mZ)
| L1 dn(H) -
. vol VS : dt v I: . X
,n Vo VS dt
K n(H " )=0,02-2x
/
,., W(H) —x >y~ 2 AnH) 2 dVH) 2
% v dt VY. dt V.V
5|4 .
f Voo = 2 D0 S 10 mol /1
0,04.25 120
60 f(s) (R L Lmall-4
.W| abb«‘ié\ofl -

'(11;’2) Jeladl camy (o) pa8lidy -
o= X, =2, . | H" |+, .| Mg™ |+, |Cl™ |Jelall puas A¥ay dsleall(o) 2pesall 20801 3)Lie-5

Mg 2+

‘a._LES Jﬁ'-L?' R L‘:’.'-‘-J >

_900272x 6 05— 50x [Cl]:CV —C =0,05mol /1
4 4

o= 4 [X,]=35.(0,05-50x ) +10,6.(25x ) +7,6.(0,05) =2,13-1485x  z=id Leequll 5LII 28Me § (29

(Mg™ |=>=—x=25%x [H']

S (Ko Sl 21 33+,53+386 3 Geiwdl



e (Slo 3wl
&l 3yl b So 4 o | @udlilll Adi yuan aged ebly 4
3 e S malad @1 as0rgysadl 35led el 5 (adliad axly liag ugsldly sugslom¥ 3II) Gy (adlis baegall 8431l

Segd (5] B 0 gucu gs AL 3L UB (weliglirad 113

13 o]
3x H,C,0, —2CO,+2H" 2¢
Lo -8 eSS W A les! Wolall-1
1x Cr,0,>” +14H" +6é —2Cr° TH,0O gizylbund M 2lleayl dlslall-1

3H,C,0, +Cr,0,>” +8H" — 6CO, +2Cr’ TH,O

Ll puad Jous-2
dslall 3H,C,0,+ Cr,0,” +8H" —6CO, 2Cr’ TH,0O
45|y Wl 0,003 0,05C, + 0 0 i
allany! Uil 0,003 — 3x 0,05C, — x + 6x 2x T
L@l Al 0,003—3x,__ 0,05C, —x.__ + 6 1 2 o +

Xy = 0,001m0/ 5Lixs 0,003 —3x, axa Jeliie H,C,0,03! GAagSsiw il (alac¥l auadll » it

C, =22 = 0,02mol /1 oLixs 0,05C, — x,,,, =0 axs Jelate (07 Lyl Lyl . () Jogzmll xS Al ibau-3

5yLadl oyl -4

HC0O)=CJV, -3
n(11,C,0,) 11 x:> n(H,C,0,)=C V. 3n(CO,)
n(CO,)=6x 6
n(H1,C,0,) _ C,.V; 3n(CO,) N n(H,C,0,) _ G,V 3V(COE) T CO Q V(Cf?g)
7, i, 6, A A A A R N Y A A
Blaie 3l e o el (olid ddadll ae dnlicl) abdeatal (& das LlI-I-5
Lo ‘A._LE:LH Jg..lq- B)ES R V(CO,)... Ly ‘4554 S 1 =200s i< L_d.a.ﬂ\ ‘ﬂ:_,,__,"ﬂ ! Lﬁ-:.*_t
n(CO,), =6x,, .
< Vo = ——2=6x,, = Vioy, = 6x,V,,  6.0,001.25 0,15/ 150ml
n(COo,), =——— V., ?
Vit
t =200s Lie Jeladl g o 03 V(CO,), =120ml o) asdl oledl UM e
t =350s e ( Lﬁ\.a.lu o] 3.9&‘ -
VV= l _dx d(I/(COz))
V. dt Ly 1 oV, 1 dI/(C’OE)
V(Cf?z) —6x = 1 V(Cﬂg) g VT | dt 6VMVT -t
V., oV,
1,8.40—0,9.40 .10°°
v, (50s5) = : — : 4.8.10 " mol / L.s
6.25.0,1 50

tyy =505 Gledl (oo X, ALl douds cams Jeladl $old oI o3l g2 7)) Jeladdl Caias (a3

A e

S (Ko Sl 22 33+,53+386 3 Geiwdl



e (Sho b

14w o]l

3% H,C,0, —2CO, +2H* 2¢é

Ix Cr,0,” +14H" +6¢é —2Cr’  TH,0O Loyl BuawST Ualas LLS-1

3H,C,0, +Cr,0.” +8H" — 6CO,+2Cr  TH,O
n, Cr,0,” =C,V, =0,03mol il aidd Joum-2
n, H,C,0, =C,V,=0,1.C,mol

ANNY 3H,C,0,  + crhb0> + 8H' — 6CO, +2Cr’*+ 7H,0

5 laY! Ul 0,1.C, 0,03 5505 0 0 5L

aJlasy! Ul 0,1.C, —3x 0,03—x 5L 5 6x 2X 5L 3

45l Wil 0,1.C, —3x__ 0,03 —x__ 5505 6x_ 2 530Li3s
el Jelad) ouoees-3
H,C,0, sa a=ll Jelaslls ol Jelasdl o Lw[a»zof]f 20 Ol 4 2 Kb ole M (e

R X h&' Y1 f_»..\.E.‘iﬂ doud
2 JSCadl Olug puaddl Jous M (1

rn(COz )f =6x,__
V(CO V(CO -3
s V(CO2 )f =>0x_.. = (V Z)f =X . = (6V 2)f = 5'2282'i0 = 0,01mol =10 *mol

Jalatll ga 1 IS0 3[H,C,0,] 8] Cr0P | con S 3815l amill puos-d

Osidsshay () dad U5

3 _ ;
_ gm;x _ 38:101 0.3mol /1310,1.C, —3x_ =0 o6 ame Jelize 1,00, 00 Los 11

Vp =Vi+Vy el doo sl G 5815 (2 oledl @SN ol lai e o S Jid 20

HCO,| V.

[ 272 4]0 T :05150:2:0j3moz/z ;
V. 0,1

C,V
[H2C204]0 — ZVT 2 —> C2 —

,,, =16min &) s (uled! s o0 1, Jeladdl Cdial ) daid-6
. 1d[HGO)]

Vol 3 d /
1 dx

V., dt

VVGJ —

0,1C, —n(H,C,0,)

n(H,C,0,)=0,1C, -3x= x =

3
A(0,1C, —n(H,C,0,)
Lo Ldx 1 3 1 dn(H,C,0,) 1d[H,C0,]
el vodt v, dt 3.V, dt 3 di
-3
VV(O):;ISOI';O =3,3.10"mol / [.min 4l o) Laad o lus
A O aila dazxe)| de pud| 7 Liiw!-o
1 dn(Cr“)
v, =—.
;! V. di =V, = 1 .d(2x): - .dx:2.vVﬂf =23.3.10° =6,6.10"mol / . min
V. dt V. dt
3+
n(Cr ):2x
S (e Sy 23 33+,53+8s 3 ggiwdl



e Slo Sliwl

(Zn)g \\

15y ooid |
I,+26=2I
7Zn—= Zn*" + 26 &La-ﬂ-s..u-uSSU ddleaYl dslall-1
I, +Zn=21 +Zn""
§SegSoimw mill Ja-2
n(l,)=CV =8,5.10"°mol,n(Zn) % 210 *mol  Asla¥ solll cleS Yy auddl Jgudo LA
ddolall L +Zn=2I +7Zn""
45 lauy Ui 8.5.10° 2.10°° 0 0
dlany! Ul 8,5.10 " —x 2107 —x 2x X
4Ll Ll 8510° —x_ | 2107 —x_ | 2x_ | x_._

puadl Jgu> U5 o0 -

x, =8510 "mol sbias 8,510 —x_ =0 a=s Jelaa [, of Lusyd 13

x =2.10"mol slxe2.10° —x_  d=xs Jelaze Zn o Lus,d 13

x =2.10"mol solacy! adaillg Zn ga a=ll Jelailly AlanSeiu (uad il 13)]

Slgd e Soms delardl mill (¥ LB poleds 2l adatus-3

A5 Gulid 5Lea IS et a8l ol ; I JoSe3 0 1l psey-d

rr——

(Il)lmi

addd| ad¥u deegid| Adsl] 8,lee slmyl-5

o(1)=| Zn*" | A . +| 1 | A,

o _x_x_ __2x_2x_ - a . . %
 Zn ]—?—a—mx K ]—7—a—20x paaill doda (o g Eu>
o (1)=7,7.(20x) +10,6.(10x) =260x uzib (mol /m’ )3 pSAN dsgmes (o ¥y Adoll LBl @udy (o5a
v:% CiSis o3l il Jelanll auds 3idn b sbelanll Aeyu-6
Lo o ()
_<V_dt :V_d(260)_ 1 do(t)
B B = 20min 4=l e Lluo
o) = 260x = x _o() dt 260 dt min pie L
260
4.°77-3,2)0,1
y = : ( ’ ’ ) — =4.8.10"mol /s

260 12
£, =9min Gsbas Gl (o9 LA donds Carmi Jeladdl $old all cya3ll g Jolanll Caial cray-?
ool Byl Aoy e Wayludl & pmetll Lyl 13)-8
Jeladl Aoy pais oS Lpgzma
Jeloddl deyu (a8l Il dlasll Slesbaddl @3y (adses 8)lydl doys ads e
Jobol Aiia) Bue @yaiuny euutall Gledl Jaw! wusdl Gladl 066 doiadl Gledl amidl puds (e LaiS Jie-8
(malind] (oo 3] uadlall s Bl Bylyoell Ay 2813 ¥1 S1U1 (s 9,l) 28yl (Lol gall-

slie¥) Al g
e S

S (S LY 24 33+ 53 +0¢ 3 Geiwdl



e (Slo 3wy

16 " ol

dolall HCOOCH,CH,, +0OH , =HCOO , +CH,CH,0H,,
4l ! 710 C,V 0 0
‘&.‘!JLE.U“ ML‘::J‘ 2.10—3 _x CU.V_)C x x
- ol ot -3
2sld! Wiz 2107 —x, | CpV-x, Xy s

G=£(i —A )x+K.CO(Z,HO_ +Z,NH+) S e ST dlas)

HCOO HO

G=Ko 0=A, | HCOO |+A |HO |+A ..|Na"|

HCOO™ -

G =K (Ao  HCOO |+ 4,,, [HO™ |44, [ Na )

HCOO

( X C.V—x
_ 0
G_K'\’choo'_VJr’lHo' v vy /

G=KA, % v A Co=A % + 4 Cy = g(/l
Co il Jodl S Alle Kadstl coli e JS deed-5

b=2,510"S 3 a=-0,75/mol gsluy sldl Jwa cu> G=ax+b oLl 8yle Lynd 2 JSAI (10
Ll Aplaidl A8Mall ae Aasllally, G=-0,7x+2,5.107 aSG 03

Ay )X +KCy (A, + Ay, )

K
G=— (Lucoo- o )X +K-Co Ay + 2, )

G=-0,7x+2,5.10" e
allV —0.7.0,2.10° : K :
K = ' S B ki ~9.62.10m O a=—(A -2 O

(/1 - A _) (5,46—20).10_3 V( HCOO HO )

HCOO HO
b=K.Cy(A, +A,.) 3
-3
C, = b — 32’5'10 ~ —=10,38mol / m> =10,38.10" mol / Ol
K(/’L + A ) 9,62.10 (20+5j01)_10
HO Na
G=16ms OSe 1=15min Licg 1 JSEI (4o
x=1,2mmol OsSe G=1,6ms Lsg 2 SN (a9
dzid ALl Ll auasddl Jgus & (o9ad O3
dslall HCOOCH,CH,, +OH ", = HCOO", +CH,CH,0H,,
Wil dll 2.10°—-1,2.10 3 CoV —x, X, X,

ALl Al 0.8.10>mol 0.8.10%mol | 1,2.10°mol 1,2.10 *mol

X : - )_cfpug S aaselll wie Jelail) Aozl de pudl ke o Cuts-7
‘\"HCcoo-  T“HO

1 d I . .
vV:Vdj J.LLQ_L.U 4_!,.6.2'_2” MJJMM b)L}.ﬁ

S (Ko Sl 25 33+,53+386 3 Geiwdl



e (Slo 3wy

9,62.107°(5,46—-20).10°

G-KC,\A, _+A_. : K :
X — e ( HO Na ) uJ‘ € :?(AHCOO_ _AHO_ ).)C+K.C0 (AHO‘ +1Na+) \..g_._LJ
1 \"'HCOO™ "HO
> (acoo = o)
[ A [ )
; G ; G-K.Cy(4,, +A,.)
E(A 2, ) 5(1 2 )
:l \V HCOO HO y o I AL, , :i @:l 4 HCOO HO y )
v dt T CVvdt v dt =
| 6;(: L deyudl Ble 3 = | _dG gl
(ﬂHCOO‘ - HG‘) V—(/)ﬂ, ] _) dft
7 \"HCoO HO
.t =15min daxlll e dazat! Jelid! dopw 4ol
B -3
v, (15min) = : $405.10° _ 0,26mol / I.min

6.10

N7 o sed|

Na',HO ,CH,CO, & .3kl 48U e dogud | dsleaSTl ¢ 143%1-1-1

M&utc_@ﬁam | L 8L G 4b.S-2-1
aJsldl ols g(cmco;)@l:d\ 3y gl Ao, Ladl adgl) adstdl OAJSA(OH—)d_Lr.La_M 3y gl Ao, Lad adoll 28l ol Lo

Aogdane Al Al dayd é cuidd el 5 9pan 8l dce gl

n, 46! LY cilgilil Bals 4ceS iluw-3-1
n, _m_ph 0] =0,01mol
M M 88
Jelad| auds Jot>
Ualall C,H,0,,+HO", =CH,CO; . +C,HO,,
4l il 0,01 C,V 0 0
“dlany] alld) 0,01—x C,V —x X X
WPV ES] 0,0l-x, | CyV-x, X, X,
(VIM) V=V, deladl gl @z 5laely-2
A A Cooxa JS W¥u 1 =0Alanll| wic Aol e ol A8l o 8ybee-1-2
00 =Cy (A, +4,,. )amas 03| HO |=| Na' |=C > 0,=2, | HO |+4 .| Na"]

6y =A,, | HO |+4_..| Na' ]+/1

O (1) due gl a8l Bylie (pus-2-2
[CH CO; ]

1’5)\_54_“ T 3 ﬁ..LE.ﬂ\ Jj...t.?- R

CV—x(t CV x(1

o)=L Vg 2
x(z‘) x(z‘) "
o(t)=C, A - A +CA, +ﬂCHCO - et
X\ .
O_(I)ZCO'(ﬂ“ 0 +4 a+) T(/)( mo- T CH3CO£) 03!
Ve A +A .
sl U g J(z):( — VC”SCO ).x(z‘) o, marasdit

P S
e Ko byl 26 534,53 +3 8 3 Saiudl



e Sl 3Ll
O, dul@dle 0 aslan) deeoidl adsldl dod Lolo wuxi-1-3

o,=5,55=27.5mSm " Jdx=0L
o, =52=10mSm Nx=x, =0,22mmol .

S | S 9y J C(} dg_l:‘ S Al C,L'LLM‘-Z-?»
O

C, = 0 axmio, =Cy(4,, +4,. )il slall ¢
(ﬂ, 4 A )
HO Na
27.5.10 .. Cr .
C, ’ =1,1mol / m’> =1,1.107 mol | | 4= S Gulas

" (5+20).10°

Jeel ) Jelad) wasxs-3-3

n HO© =C,V—x,=11107°.0,2 0,2210° 0 puasl o> IM5 e

n C,HO, ,=0,01—x,=0,01-0,22.10° 0 s

HO ™ ¢a o=l Jelazll dicy

el QUL 3,08 Wlaall clasbarll 95 Lladl § (¥ bls 3yl Anginar =0Aaxlll 3 Jelasl] domall Aoyl -

eyl Qb LS cllza! 08 axll Jelatll 068 Jeladdl 4l @ oY abls dbiel dnle @ Jelal] Lzl deyudl -
Asla ST Jelandl § sl Shmdl Jolall-5

S (Ko Sl 27 33+ 53+ 38 3 Geiwdl



	001
	002
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	0010
	0011
	0012
	0013
	14
	0015
	0016
	0017
	0018
	0019
	0020
	0021
	0022
	0023
	0024
	0025
	0026
	0027

